



**Errata to Motor Carrier Factual Report**

**Tishomingo, OK**

**HWY22FH008**

(2 pages)

## Errata for the Motor Carrier Group Chairman's Factual Report:

On page 10 in section 3.1.1 the third sentence lists: "49 CFR 395.3"

Under **49 CFR 395.3** a "CR means an examination of motor carrier operations, such as drivers' hours of service, maintenance and inspection, driver qualification, commercial driver's license requirements, financial responsibility, accidents, hazardous materials, and other safety and transportation records to determine whether a motor carrier meets the safety fitness standard in this part

The regulation should be listed as: "49 CFR 385.3"

Under **49 CFR 385.3** a "CR means an examination of motor carrier operations, such as drivers' hours of service, maintenance and inspection, driver qualification, commercial driver's license requirements, financial responsibility, accidents, hazardous materials, and other safety and transportation records to determine whether a motor carrier meets the safety fitness standard in this part